
Když jsem byl naším marketingovým oddělením požádán, abych připravil obvyklý úvodník do
blížícího se newsletteru, jeden z kolegů mi navrhl, že by mi to mohl připravit s využitím
ChatGPT. Zajímalo mě to, a tak jsem svolil. Doslova během chvíle mi poslal připravený
úvodník, a to rovnou ve čtyřech alternativách, vygenerovaný zcela bez zásahu člověka.
Košatá, vytříbená angličtina, vzletné obraty plné povinného PE žargonu, celkem logický a
přirozený tok sdělovaného. Posuďte sami ZDE. Nebyl jsem to sice stylově já, ale vcelku
použitelné to bylo, minimálně jako základ. Úspora času a energie značná, nástroj zjevně
mocný. Připadal jsem si trochu jako zemědělec, který měl poprvé ke sklizni k dispozici
kombajn, či obráběč, který zkusil řezat místo pilky laserem. 

Po lehkém úvodním šoku a bližším zkoumání textů však posílil můj prvotní pocit, že se jedná
spíše o mocný nástroj než inteligenci v lidském slova smyslu. Výstupy byly de facto
důmyslnou agregací a vycizelovaným vylepšením již existujících textů a dříve publikovaných
myšlenek. Z hlediska zadaného a robotem následně využitého žánru „úvodník do newsletteru
pro PE firmu“ představovaly bezkonkurenční výzvu pro v současnosti populární výrazový styl
akcentující úspěch a dokonalost, který tolik zdomácněl v nejrůznějších výročních zprávách,
informačních memorandech, projevech a prezentacích. Ovšem stejně jako ony působily
vyprázdněně a nelidsky, vytvářeje uniformní svět odcizující se od světa reálného člověka,
jeho emocí, vztahů, prožitků a individuality. Umělá inteligence v této konkrétní stylistické
disciplíně nastavila obdobné lidské snaze zrcadlo a svým absolutním výkonem ji na místě
zrelativizovala, čímž fakticky podtrhla nejen její prázdnotu, ale i zbytečnost.

Tato nová zkušenost mě také vedla k myšlence, že pokud přijmeme postoj, že umělá
inteligence, často prezentovaná jako hrozba, je „jen“ účinným nástrojem, můžeme ji vnímat
jako jakýkoliv jiný zásadní moment lidského pokroku. Jako oheň, o kterém všichni víme, že je
mocný sluha, ale zlý pán. Že je třeba nechat ji pracovat tam, kde je potřeba výkonu, efektivity
a dokonalosti, a koncentrovat svou vůli a své ušetřené konání na oblasti, kde je člověk
v jádru své podstaty nenahraditelně silný a jedinečný – tedy na city, motivy, vztahy, schopnost
rozhodnout, intuici a kreativitu.

Škoda, že jsem měl možnost využít robota pouze v oblasti psaní žánrového úvodníku, kde
jeho významným krmivem byla plytkost. Bude patrně mnohem zajímavější vidět, jak by
patřičně nasycena kvalitními ingrediencemi umělá inteligence přepsala zásadní literární díla,
nebo přemixovala a vyspravila zvukové či interpretační nedokonalosti přelomových desek.
Tedy jak by se četl Hemingway či poslouchali třeba Doors enhanced by AI. Určitě se
podobných experimentů brzy dočkáme.

Co nového v Genesis zde v úvodu tentokrát mimořádně neshrnu a ponechám na Vás, zda-li
si to raději přečtete v květnatých textech generovaných AI, nebo na níže uvedených pasážích
našeho nového newsletteru. Přeji Vám příjemné čtení a hezké léto!

Ondřej Vičar
Managing Partner

Akvizice
TES Vsetín 

Fondy Genesis Private Equity Fund IV (GPEF IV) a
Avallon MBO Fund III spolu se stávajícími manažery
získaly 100% podíl ve společnosti TES Vsetín,
výrobci elektrických strojů a komponentů
v energetice, stavebnictví, železniční přepravě a
vědeckých odvětvích. Záměrem nových majitelů je
pokračovat v započaté cestě k růstu a vybudovat
z TES předního evropského hráče v oblasti výroby
elektrických strojů.

Akvizice XBS
 

Fondy GPEF IV a Value4Capital se spojily se
stávajícím manažerským týmem a koupily 100% podíl
v polské společnosti XBS Group, poskytovateli řešení
pro řízení dodavatelského řetězce, s cílem urychlit
růst společnosti a posílit její tržní pozici.

Číst více Číst více

CVCA/SLOVCA
awards 2023

Genesis Capital Equity získal dvě ocenění v letošním
ročníku CVCA/SLOVCA Awards, v kategoriích PE
Fund Manager roku a PE Deal roku za Českou
republiku za investici ve společnosti Stangl Technik
Holding, předním hráči v oblasti instalačních služeb
pro strojní a elektrotechnické zařízení budov,
působícím v ČR a v Polsku.

Posílení compliance
v Lucembursku

Od června 2023 posiluje Genesis Capital v
lucemburském sídle svých fondů compliance tým o
zkušeného odborníka v této oblasti. Julien Lamotte, s
mnohaletými předchozími zkušenostmi v oblasti
regulace finančních trhů a compliance, bude mít na
starosti dodržování lucemburských zákonů a nařízení
vydaných Lucemburským finančním regulátorem
(Commission de Surveillance du Secteur Financier,
CSSF).

Vítáme nového kolegu
Tým Genesis Capital Equity posílil:

Josef Weigl
FINANČNÍ CONTROLLER

V lednu 2023 se k našemu týmu na pozici finančního controllera připojil Josef Weigl. Josef dříve působil jako senior auditor
v poradenské společnosti KPMG se zaměřením na obchodní a výrobní podniky. Má také zkušenosti z bankovního sektoru,
konkrétně z Equa bank, kde v oddělení Risk managementu pracoval jako SME Underwriter.  Působil také jako finanční controller
ve společnosti Penta Hospitals. Josef vystudoval obor Zdanění a daňová politika na Vysoké škole ekonomické v Praze.

Povýšení kolegů

Od dubna 2023 byli povýšeni tři kolegové: Tomáš Sýkora (vpravo) postoupil na pozici Investment Director, Jiří Kolísko
(vlevo) a Adam Ruta (uprostřed) byli povýšeni na pozici Senior Investment Manager. Všichni tři jsou aktivně zapojeni jak do
investičních aktivit fondů Genesis Capital Equity, tak do mnoha jiných oblastí života ve firmě.
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